

七届市委第十轮巡察全部完成进驻

本报讯 近日，根据市委统一部署，七届市委第十轮巡察目前已全部完成进驻。

经市委批准，七届市委第十轮巡察共派出3个巡察组，实行“一托N”模式，常规巡察市委宣传部、市委网信办、市社科联、市文联、市直机关工委、市委编办、市住房公积金中心等7家单位，对市统计局、市妇联等2家单位组织开展巡察“回头看”。被巡察单位相继召开进驻动员会，市委巡察工作领导小组成员分别出席并讲话，市委巡察组组长就即将开展的巡察工作提

出要求，被巡察单位党组织主要负责同志作表态讲话。

根据要求，市委巡察组将牢牢把握政治巡察定位，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党的政治建设为统领，以“四个意识”为政治标杆，突出“三个聚焦”，即聚焦基层党组织学习贯彻落实党的路线方针政策以及党中央重大决策部署情况，聚焦群众身边腐败问题和不正之风，聚焦基层党组织软弱涣散、组织力欠缺问题，结合清廉张家界建设，坚持问题导向，紧盯关键少数，深入开展监

督检查，推动全面从严治党向纵深发展。

市委3个巡察组分别公布了巡察时间、联系电话和电子邮箱，自即日起至4月20日，受理反映该单位领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定由有关部门处理。

(本报记者 郭文)

七届张家界市委第十轮巡察进驻情况一览表

组别	组长	副组长	巡察单位	值班电话	邮政信箱	电子信箱
市委第一巡察组	王晖	张钧	市住房公积金管理中心	17774498001	张家界市第111号	17774498001@163.com
			市统计局	17774498002	张家界市第112号	17774498002@163.com
市委第二巡察组	田敏	汪晓娟	市直机关工委	17774498003	张家界市第113号	17774498003@163.com
			市委编办	17774498004	张家界市第114号	17774498004@163.com
			市妇联			
市委第三巡察组	刘三阳	李湘	市委宣传部	17774498005	张家界市第115号	17774498005@163.com
			市委网信办			
			市文联	17774498006	张家界市第116号	17774498006@163.com
			市社科联			



记者从甘肃省纪委监委获悉，新冠肺炎疫情发生以来，甘肃各级纪检监察机关以监督推动疫情防控和复工复产工作落实，截至目前共查处疫情防控工作中失职渎职、挪用救援款物等违纪违法问题55起。

新华社发 王鹏 作

这6个单位党组织收到了纪律检查建议书

本报讯 3月5日，市七届纪委五次全会召开，与其他与会人员不一样的是，市农业农村局、市卫健委、市自然资源和规划局、市水利局、市国资委、市法院等6个单位党组织负责人收到了一份别样的“礼物”——纪律检查建议书。

纪律检查建议书的特点是问题导向、针对性强、效力很高。市纪委监委审理室主任欧阳新介绍，下发纪律检查建议书的目的是压实主体责任，深化以案促改，做好审查调查的“后半篇文章”。此次下发的6份纪律检查建议书主要针对6个系统单位发案后存在的问题和不足，提出具体的意见建议，内容包含加强日常监管、完善有关制度等。

等。

此前，市纪委监委对该6个单位开展了深入调研，并就有关内容多次征求意见，反复认真研究。去年主题教育期间，市纪委监委根据市委安排，组成六个组对发案单位开展调研，深刻剖析发案原因，督促健全制度机制，堵塞监管漏洞，形成了调研报告，制作了纪检建议书，取得了丰硕的调研成果。

下发纪律检查建议书是以案促改工作的一个缩影，以案促改工作也只是以系统思维推进审查调查工作，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的一个篇章。

近年来，市纪委监委坚持以系统思维治理腐败，通过系统研判、系统查处、系统解剖、系统

修复的工作理念和方法，连续查处了农业、水利、司法、医疗卫生、商粮、项目指挥部、国资、职教等系统违纪违法案件，有力减存量、有效遏增量，形成了高压反腐的强大震慑。

同时，注重发挥案件查办的治本功能，通过开展警示教育、进行案例剖析、下发纪检监察建议、加强监督检查等方式，不断将以案促改推向深入，有效构建了一体推进“三不”的体制机制，反腐败斗争压倒性胜利不断巩固发展。

据悉，在全会上收到纪律检查建议书的6个单位，将在3个月内书面报告整改进度和效果。

(向建华)

袁美南赴永定区开展“三多”举报集中攻坚年活动

本报讯 3月17日，市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南一行来到永定区开展“三多”举报集中攻坚年活动，拉开了全市“三多”举报集中攻坚年活动的序幕。

您好，就您反映的关于某干部的问题，我们来找您了解相关情况。在永定区枫香岗街道，袁美南首先来到由其包案的“三多”举报信访人胡某家中上门走访，与信访人面对面交谈，详细了解其信访诉求。

随后，袁美南一行听取了承办部门前期办理情况、永定区关于“三多”举报集中攻坚年活动部署以及全区纪检监察信访举报工作情况的汇报。袁美南指出，对于多年、多层、多头“三多”举报化解不局限于前期调查，要对承办的信访举报件进行全面梳理，运用系统治理和综合治理思维进行化解，有效减少信访举报存量。

袁美南强调，要提高思想认识，把信访举报“遏增量、减存量、降总量”作为十三五规划和全面建成小康社会收官之年的重要标准，牢固树立以人民为中心的思想，高度重视信访举报工作，扎实有序开展“三多”举报集中攻坚年活动，以活动的良好成效，不断提高广大人民群众的获得感、幸福感、安全感。

(市纪宣)

永定区：强化监督 严防境外疫情输入

本报讯 近期是否有境外人士入住？公安部门最近有没有来酒店检查入住情况？能否有效跟踪到相关人员入境活动轨迹？3月16日，永定区纪委监委督查组在某星级酒店了解相关情况，对职能部门履行监管职责情况进行监督检查。

随着国内疫情防控形势的好转，全省新冠肺炎确诊病例“清零”，防止疫情境外输入成为近期疫情防控工作的重点。为严防境外疫情输入，永定区迅速行动，严格落实区、乡、村三级管控责任，下发了《张家界市永定区关于新冠肺炎境外疫情输入防控工作的通告》，按照“全覆盖、无遗漏”原则，对具有中国国籍的境外来张人员和外籍来张人员开展地毯式摸排工作，并组建志愿者队伍，随时投入涉外人员服务工作，坚决杜绝入境重点人员失控漏管，严防境外疫情输入。

区纪委监委迅速调整工作思路，重点加强对境外疫情输入防控工作的监督，督促各有关部门落实主体责任。按照“外防输入、内防扩散”总要求，通过查看数据分析、实地明查暗访等方式，围绕境外疫情输入的防控工作的开展、精准摸排信息、严格落实“四包一”疫情防控工作举措等方面开展监督检查。同时，对在防控工作中出现的形式主义、官僚主义，不作为、乱作为，防控措施不力等问题及时发现提醒，并要求限时整改，为抗击疫情严防境外疫情输入提供坚强纪法监督保障。

境外疫情输入防控责任大、任务重，区纪委监委要切实履行好监督职责，督促全区各部门认真履职，密切配合，以最严密的监督守好“家门”，精准防控，尽可能把输入风险降到最低。永定区纪委监委有关负责人表示。截至目前，永定区纪委监委针对境外疫情输入防控工作开展专项督查2轮，发现问题5起，整改问题5起。

(吕绍甫)



市纪委监委举报电话 12388
永定区纪委监委举报电话 8596313
武陵源区纪委监委举报电话 5611728
慈利县纪委监委举报电话 3231320
桑植县纪委监委举报电话 6223166